



今晚7星彩奖池为**3.01亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

历史新高! 茂名体彩2023年筹集公益金**1.89亿元**

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 2023年,茂名体彩在确保安全运行的前提下,紧抓市场机遇,攻坚克难,全年共销售体育彩票8.21亿元,较上年增长45.80%,筹集体彩公益金1.89亿元,均创历史新高。为社会提供稳定就业岗位近千个;代扣代缴个人所得税1071万元,带动相关行业发展,书写着灿烂出彩的绚丽篇章。

风险防范与责任宣传双管齐下

2023年,茂名体彩以科学发展观为统领,紧紧围绕“安全运行,健康发展”的工作方针,积极开拓市场。同时,紧紧围绕市、县、镇、村四级体彩市场培育以及全市体彩网点空白镇为重点,拓宽销售渠道,促进了茂名体彩持续、稳定、健康发展。

防范风险,夯实基础。成绩背后,是安全合规运营基础的进一步夯实。2023年,茂名体彩以安全合规运营、责任彩票建设为基础,切实落实市场监管责任,始终坚持底线思维不动摇,始终坚持对违法违规销售行为“零容忍”,持续理顺各级机构及销售队伍的责任彩票风险防控职责,持续完善实体渠道管理制度和各级人员的行为规范;加强监督检查,强化责任落实,有效防控销售环节的违规销售风险,建立全覆盖、全链条、常态化的风险防控体系,时刻保持危机意识和忧患意识,为广大购彩者和体彩从业者构筑起了一道道安全生产网。

这一年,茂名体彩还以“购彩有节制”为主题,围绕“引导理性购彩”重点工作,加强责任彩票传播,推动责任彩票建设向纵深发展,开展了以下卓有成效的工作:从业务前端加强实体店销售合规治理和从业人员培训,全面建立和完善责任彩票工作团队;进行非理性购彩售中干预,维护购彩者和代销者合法权益;在专营渠道实体店建立责任彩票专区;在营销活动方案制定、宣传品设计等各环节全面融入责任彩票理念;



广东省全民健身日活动

充分发挥合作渠道作用,开展责任彩票公众教育;实施销售工作责任彩票评估全覆盖等。

通过持续开展责任彩票建设,茂名体彩不仅推动责任彩票理念逐渐深入人心,也树立起负责任的体育彩票品牌形象,赢得了更多购彩者的信赖,为实现新发展夯实根基。

组织开展形式多样的群体活动

在不断发展的过程中,茂名体彩人一直牢记中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨和国家公益彩票的性质。2023年,茂名体育彩票筹集公益金较上年增长5600多万元,增长率达42.10%。在体彩公益金的支持下,茂名安排使用的体育彩票公益金全部用于落实《全民健身计划纲要》和《奥运争光计划纲要》。其中,资助开展全民健身运动在整个公益金中超过八成,成为了体育彩票公益金支持的重中之重。

茂名通过发动和组织开展形式多样、群众喜闻乐见的各类群体活动,推动“全民健身与奥运同行”,吸引了广大人民群众的参与,提高了群众参与体育的积极性,掀起全民健身新热潮。同时,还促进了竞技体育的发展,为茂名培养了大量的竞技体育后备人才。

体彩销售日渐火爆,经营体彩成为

热点。2023年茂名体育彩票实体店已发展到近500个,提供就业岗位近千个,创造就业收入约6500多万元,不但缓解了社会的就业压力,而且还带动了茂名相关产业的发展,丰富了人们的文化生活。这些体彩公益金在充实国家社保基金、援助灾区重建、帮扶贫困学生、支持体育事业等方面都有不小的贡献。

这一年,茂名体彩不忘公益初心,牢记使命,在积极筹集公益金、助力体育事业和公益事业发展的同时,还联合多个单位和部门开展了丰富多彩的品牌公益活动,求真务实,惠民利民。

2023年,茂名体彩通过组织开展“情系山区 送书助学”活动,为高州乡镇中学送去书籍和体育器材,用实际行动关爱青少年成长。通过开展10场“广东公益体彩进社区活动(茂名)”,让青少年儿童深入地了解健康运动方式,感受微光汇聚。通过助力茂名“文化和自然遗产日”(油城墟)非遗宣传展示活动在现场开展线下快闪活动,圆满完成“棋王争霸赛”活动落地,配合茂名市“健身体育下乡”系列活动进场搞体彩公益责任宣传地推活动,在城市文化中心开展以“购彩有节制”为主题的责任彩票宣传月活动等,用一系列看得见、摸得着的实事,助力体教融合,助力社会更美好。



开奖信息

排列3 第018期

中奖号码 **8 5 9**

排列5

中奖号码 **8 5 9 4 2**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

43亿元

1月8日至14日,当周竞猜游戏通过43.86亿元销量,筹集9.22亿元公益金。当周销量比上年同期减少6.01亿元,降低12.05%。当周竞彩销售42.18亿元,筹集公益金8.85亿元,其中竞彩足球销售37.51亿元,竞彩篮球销售4.67亿元。当周销量比上年同期减少4.92亿元,降低10.45%。

当周竞彩足球开奖71场,受注赛事为亚洲杯、非洲杯及部分国家的联赛和杯赛。周六007德甲莱比锡红牛0比1负法兰克福的胜平负奖金值为7.25元,为当周最高。中国队亚洲杯首战塔吉克斯坦队的比赛也入围了当周竞彩受注赛事,该场比赛结果为0比0,胜平负奖金值为2.78元、让球胜平负奖金值为1.55元、比分奖金值和总进球奖金值均为7.75元、半全场胜平负(平平)奖金值为4.15元,各项奖金值均不高。竞彩篮球开奖79场,受注赛事为美职篮、西篮联、欧篮联、澳篮联。周一305美职篮雄鹿主场116比132负爵士的胜负奖金值为4.25元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖3期,分别比上年同期少1期;4场进球、6场半全场各开奖4期,与上年同期持平,通过1.67亿元销量,筹集3693万元公益金,比上年同期减少1.08亿元,降低39.26%。当周14场胜负开奖3期(第24004期至第24006期),开出9注100万元以上大奖。

当周任选9场开奖3期(第24004期至第24006期),单注最高奖金出自1月18日开奖的第24004期,开出2356注5535元一等奖;单注最低奖金出自1月14日开奖的第24005期,开出16659注734元一等奖。截至第24006期开奖结束,传统足彩在2024年已开出10注100万元以上大奖,其中包括1注500万元。

开出2注1718万元+4注954万元,大乐透奖池滚存至8.13亿

新快报讯 记者陆妍思报道 1月17日,体彩超级大乐透第24008期开奖,全国开出2注1718万元追加一等奖、4注954万元基本一等奖,开奖后奖池滚存至8.13亿元。

大乐透第24008期的中奖号码为:前区“04、06、11、20、30”;后区“03、05”。本期全国共开出6注一等奖,其中,2注为1718万余元(含763万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自浙江绍兴和山东东营;4注为954万余元基本投注一等奖,分落山东德州、福建漳州、湖南长沙和江苏苏州。

由于采用了追加投注,本期来自浙江绍兴和山东东营的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了763万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1718万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

二等奖开出136注,每注奖金8.48万余元;其中54注采用追加投注,每注多得奖金6.78万余元。追加后,二等奖单注总奖金15.27万余元。

三等奖开出206注,单注奖金1万元。

本期全国销量为2.90亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。奖池方面,本期开奖结果后,8.13亿元滚存至1月20日(周六)开奖的第24009期。

快乐购彩,理性投注。体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

排列5开出罕见组合“55555” 逾5亿元奖池被清空

新快报讯 记者陆妍思报道 1月17日晚,第24017期排列3、排列5开奖,对应开奖结果分别为“555”、“55555”,五同号的中奖号码相当罕见,排列5一等奖还出现了井喷,逾5亿元奖池被清零。

据中国体彩官网显示,该期排列3全国销售金额4862万多元,直选中奖注

数86593注,单注奖金1040元,应派奖金合计9005万多元。

该期排列5全国销售金额2305万多元,一等奖全国井喷5966注,本期排列5游戏触发最大返奖总额风险控制,按照《中国体育彩票排列5游戏风险控制办法》,单注奖金84034元,应

派奖金合计501346844元,逾5亿元奖池被清零。

针对罕见的中奖号码,体彩中心方面表示,排列5游戏开奖号码是随机出现的,出现“连五”的情况也是符合游戏规则的,不存在人为操控或者设备程序故障的情况。此前也出现过连号的情况。